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Honda segue entre as favoritas para a 5ª etapa da Copa Petrobras de Marcas
Representante da marca, Ricardinho está na liderança na disputa entre pilotos 

São Paulo, 27 de setembro de 2013 – Neste domingo (29/09), os motores Honda voltam às pistas para a 5ª etapa da Copa Petrobrás de Marcas, no Autódromo Internacional de Brasília (DF). No volante do Honda Civic, o atual campeão Ricardo Maurício, integrante da equipe Full Time Sports, já soma 114 pontos após quatro rodadas duplas da competição e mantém a liderança da disputa entre pilotos. 
Para a temporada 2013, a Honda Automóveis leva quatro carros às pistas e é representada por duas equipes: a Full Time Sports e a JLM Racing. Entre os pilotos, além do atual campeão Ricardinho, estão Vicente Orige, Alceu Feldmann e Felipe Gama. A marca está entre as favoritas para levar o título desta temporada.   
Honda Civic: força e desempenho 
Em 2012, o Honda Civic também demonstrou excelente performance e deu a liderança do campeonato ao piloto Ricardo Maurício, cuja equipe garantiu ainda a primeira colocação na classificação geral. 
Para mais informações, acesse o site da Copa Petrobras de Marcas www.brasileirodemarcas.com.br.
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